

私刻公章、伪造200余份材料

民政局工作人员涉嫌骗取413万补助

星报讯(记者 王玮伟) 利用下辖区工作衔接的真空,原合肥市民政局工作人员李某私刻公章,先后伪造210人次虚假随军家属、优抚人员名单等材料,四年时间,涉嫌骗取补助413万余元。昨日,市场星报记者获悉,犯罪嫌疑人李某因涉嫌贪污罪被移送起诉。此外,李某还涉嫌伪造武装部队公文、证件、印章罪。

今年39岁的犯罪嫌疑人李某在合肥市民政局双拥办工作期间,主要负责合肥市民政系统内相关随军家属补助、优抚对象统计、审核和汇总上报等工作,各类随军家属、优抚对象(烈士遗属、带病回乡退伍军人、义务兵家属)的审批、资金发放等都由其管理、汇总、下发。

2010年至2014年期间,犯罪嫌疑人李某利用下辖区工作衔接的真空,

私刻公章,先后伪造了210人次各类虚假随军家属、优抚人员名单及相关审查证明材料,并借用、冒用他人身份证件办理了相应的银行卡(折),同时以区划调整、清理优抚数据库、购房、工作调动等为借口,将上述虚假优抚人员材料及银行卡(折)号分别以打电话通知、发送电邮、交送书面审批材料等方式交至高新区、经开区和庐阳区。

截至案发前,李某从上述三个区骗取各类随军家属补助、优抚补助共计人民币4133895元。部分钱款已被其用于购房和个人消费。后被单位发现,于6月18日由单位陪同到检方投案自首。

此外,李某还因涉嫌伪造武装部队公文、证件、印章罪,由合肥市公安局侦查终结一并移送起诉。



12月23日晚8时至12时,肥西县公安局消防大队与县治安大队、辖区派出所联合对肥西辖区内18家公共娱乐场所进行了一次全面的消防安全大检查。图为消防监督员现场指出单位消防安全出口设置不符合规范要求。 本报记者 文/图

在北京打银行客服热线,接听的人可能在合肥

万人规模高端服务外包基地扎根合肥

星报讯(汪韵 记者 沈娟娟) 拨打一个外省的银行客服电话,接听你电话的人可能不在遥远的北京、上海,也许就在合肥。昨日,华拓数码合肥交付基地项目正式签约,投资20亿元。

万人规模高端服务外包业务落户合肥

据介绍,华拓数码合肥交付基地项目可为银行等金融企业提供外包服务,比如征信、客服、风险防控,甚至是贷款业务的前期处理、IT系统设计和升级等。

市场星报记者了解到,合肥交付基地一期拟入驻滨湖要素大市场第七层,面积1.6万平方米,作为前期2000人规模的发展基地,同时项目二期拟在滨湖国际金融后台基地区域建设承载万人规模的高端服务外包业务承接基地,建设内容主要包括:区域运营总部、万人智能化交付基地、智能化培训基地、员工宿舍、高端金融派驻人员工作及生活配套区。

相关负责人解释,项目一、二期建成后5年内,将实现就业人数1万人,利税2.5亿元。

叠街二期预计明年国庆开放

在包河区,现代服务业一直是作为转型升级的最大潜力和主攻方向在打造。“提升宁国路龙虾美食街档次,推进叠街二期、绿地半生缘慢生活街区等项目建设,叠街二期已于本月初开工。”相关负责人透露,叠街二期预计明年国庆期间全面开放,到时街区总面积将扩大到4.8万平方米。

另外,该区滨投集团正在策划建设黄街、贡街,打造滨湖湿地公园苏拐风情街。

市场星报记者了解到,下一步,合肥包河区将依托高铁南站128列高铁开通,新建高速出口2个,建成合肥要素市场、高速时代广场、光谷金融港、绿地中心、宝能城、国购中心等一批商务商业综合项目,加快现代服务业引领,推进新型业态集聚。

合肥市环境保护委员会成立

星报讯(周家林 星级记者 俞宝强) 12月25日,市场星报记者从合肥市环保局获悉,该市成立合肥市环境保护委员会,在安徽省尚属第一家。省委常委、合肥市委书记吴存荣任主任,市长张庆军担任第一副主任。

据悉,新成立的合肥市环境保护委员会,旨在进一步保护和改善环境,推进生态文明建设,落实环境保护责任,实行党政同责。其主要工作职责:研究

审查审定合肥市生态环境总体规划,审议生态环境保护规章制度和生态环境保护重大改革;研究制定合肥市生态环境保护工作重大政策,部署合肥市生态环境保护重要工作;审议有关环巢湖生态示范区建设、节能减排目标考核、“河长制”目标管理、大气污染治理、重点流域水污染防治规划实施情况等;研究需报请省委、省政府研究解决的重大生态环境保护问题;以及其他事项等。

公务员临时出国不得乘坐民航包机

用餐不上高档菜肴酒水

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从合肥市财政局获悉,《合肥市市直党政机关因公临时出国经费管理办法》已经下发,合肥市市直党政机关公务员无正当理由都不得以随意出国考察,并且,出国人员应当严格按照规定安排交通工具,不得乘坐民航包机或私人、企业和外国航空公司包机。

出访:政府采购优惠机票

选择经济合理的路线。出国人员应当优先选择由我国航空公司运营的国际航线,选择外国航空公司航线的,应当事先报经本单位外事和财务部门批准。不得以任何理由绕道旅行,或以过境名义变相增加出访国家和时间。

按照经济适用的原则,通过政府采购等方式,选择优惠票价,并尽可能同时购买往返机票。因公临时出国购买机票,机票款由本单位通过公务卡、银行转账方式支付,不得以现金支付。单位财务部门应当根据《航空运输电子客票行程单》等有效票据注明的金额予以报销。出国人员应当严格按照规定安排交通工具,不得乘坐民航包机或私人、企业和外国航空公司包机。

住宿:厅局以下人员住标准间

出国人员应当严格按照规定安排住宿,省部级人员可安排普通套房,住宿费据实报销;厅局级及以下人员安排标准间,在规定的住宿费标准之内予以安排。参加国际会议等的出国人员,原则

上应当按照住宿费标准执行。如对方组织单位指定或推荐酒店,超出费用标准的,须事先报经合肥市外办、市财政局批准。经批准,住宿费可据实安排。

出国人员伙食费、公杂费可以按规定的标准发给个人包干使用。包干天数按离、抵我国国境之日计算。根据工作需要和特点,不宜个人包干的出访团组,其伙食费和公杂费由出访团组统一掌握,包干使用。外方以现金或实物形式提供伙食费和公杂费接待我代表团组的,出国人员不再领取伙食费和公杂费。

用餐:不上高档菜肴和酒水

出访用餐应当勤俭节约,不上高档菜肴和酒水,自助餐也应注意节俭。出访团组对外原则上不搞宴请,确需宴请的,应当连同年度出国计划一并报批,宴请标准按照所在国家一人一天的伙食费标准安排。出访团组与我国驻外使领馆等外交机构和其他中资机构、企业之间一律不得用公款相互宴请。

出访团组在国外期间原则上不对外赠送礼品,厅级以上(含)团组确有必要赠送的,应当连同出国计划一并报批。按照厉行节俭的原则,每一邀请国礼品安排标准最高不超过500元人民币。礼品应选择具有地方特色的纪念品、传统手工艺品和实用物品,朴素大方,不求奢华。

延期公告

我公司原定于2014年12月26日10:30在本公司对“合肥地区三户债权资产包”进行公开拍卖,因故现将拍卖日期延期到“2014年12月31日10:30”,交纳保证金截止至12月30日17:00止;其他事项不变。
安徽九华拍卖有限公司
2014年12月26日

万春花园幼儿园房产及土地使用权挂牌转让公告(摘要)

长交所公字[2014]第101号

一、转让标的名称:万春花园幼儿园房产及土地使用权。

二、公告期限:自2014年12月26日至2015年1月23日。

三、报名时间:自2015年1月4日至2015年1月23日(每工作日8:00-16:30)。

四、意向受让方资格及前置性条件:详见公告全文。

五、挂牌起始价:17,378,352.00元人民币。

六、交易保证金:300万元人民币。

七、交易方式:

1、本公告中的转让标的设有保留价,即意向受让方的最高有效报价达到转让方竞价前设定的保留价的,该转让标的方可成交,否则,该转让标的的成交。

2、挂牌期满后,如征集到一个意向受让方,该意向受让方在安徽长江产权交易所的

组织下进行报价。

3、挂牌期满后,如征集到两个及以上意向受让方,采取网络竞价(多次报价)的交易方式。

八、交易时间:另行通知。

九、联系人及联系方式:

安徽长江产权交易所 联系人:张经理
联系电话:0553-3117526

传真:0553-3117971

联系地址:安徽省芜湖市渡春路1号(芜湖市人大原办公楼)。

若要了解项目详细信息,请查阅转让方在安徽长江产权交易所网站(www.ccjex.com)发布的《万春花园幼儿园房产及土地使用权挂牌转让公告》全文或到安徽长江产权交易所购买该项目《出让文件》。

安徽长江产权交易所
2014年12月26日

安徽省产权交易中心项目公告

一、合肥市包河区工业大道路45号三间房产出租

出租方:安徽省特种设备检测院

项目简介:本次出租标的为合肥市包河区工业大道路45号201、202、207三间房产,标的的所有人为安徽省特种设备检测院,标的整体出租。

租金底价:人民币3万元/年

咨询电话:0551-62871622 联系人:姚女士

二、安徽国际汽车城汽配市场B1楼经营用房及合肥市屯溪路239号富广大厦四、七楼公用房出租

出租方:安徽广播电视台

项目简介:本次出租标的为:标的一:铜陵北路东安徽国际汽车城汽配市场B1楼经营用房;标的二:合肥市屯溪路239号富广大厦七楼公用房;标的三:合肥市屯溪路239号富广大厦四楼公用房,三处房产可分别承租。

租金底价:标的一:人民币77.95万元/年,标的二:人民币75万元/年,标的三:人民币130.2万元/年。

咨询电话:0551-62871622 联系人:王女士

联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

项目详情请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

安徽省产权交易中心
2014年12月26日

“沙发上”进口食品连锁店开业

2014年12月24日,安徽悦淳贸易有限公司旗下“沙发上”高端进口食品连锁店正式开业!

作为合肥市新兴的高端进口食品直营连锁零售企业,主营高端进口食品。公司前期投入7500万在合肥打造具有行业领先模式的高端进口食品专营店。

目前在合肥先后已经开设了五家进口食品连锁店。公司预计在3年内增至150家直营连锁店,以合肥为核心覆盖安徽省全境内各地县级市,5年规划内将辐射安徽省周边省市。